

Dodatečné dotazy č. 31 – 34 k VZ „Rekvalifikace a poradenské činnosti v Karlovarském kraji“

Dotaz č. 31

- a) Jakým způsobem je nutné vyplnit řádek na krycím listu: "**Celková nabídková cena bez DPH při minimálním rozsahu kurzů**" ? Je nutné doplnit na místo "....." název dílčí části, na kterou podává uchazeč svoji nabídku?
- b) Jakou cenu má uchazeč dále uvést ve výše jmenovaném řádku na krycím listu? Jedná se o **celkovou nabídkovou cenu zakázky - dle přílohy č. 1 ZD** pro dílčí část, na kterou podává uchazeč svoji nabídku bez DPH?

Odpověď č. 31:

- a) Bude doplněna cena, kterou nabízí dodavatel. Na místo/sídlo podnikání – budou vyplněny údaje o dodavateli.
- b) Ne, bude doplněna cena bez DPH, kterou nabízí dodavatel.

Dotaz č. 32:

- a) Co se rozumí celkovou nabídkovou cenou zakázky (kterou je uchazeč povinen vyplnit v příloze č. 1 ZD pro každou dílčí část, na kterou podává svoji nabídku) v případě, že uchazeč podává nabídku na některou z částí rekvalifikačních kurzů?
- b) Je celkovou nabídkovou cenou zakázky míněna jednotková cena bez DPH na jednoho účastníka vynásobená předpokládaným počtem účastníků za celou dobu trvání zakázky (v Kč bez DPH) u dílčí části, která obsahuje pouze 1 rekvalifikační kurz?

Odpověď č. 32:

- a) Rozdělení veřejné zakázky je do 25-ti částí, na každou jednotlivou část bude uzavřena jedna rámcová smlouva. Tzn., že pokud je v nějaké části více typů rekvalifikačních kurzů, musí dodavatel zabezpečit všechny typy rekvalifikačních kurzů, které jsou obsaženy v dané části.
- b) Ano

Dotaz č. 33:

Co se rozumí celkovou nabídkovou cenou zakázky (kterou je uchazeč povinen vyplnit v příloze č. 1 ZD pro každou dílčí část, na kterou podává svoji nabídku) v případě, že uchazeč podává nabídku na některou z částí poradenských činností?

Je celkovou nabídkovou cenou zakázky míněna jednotková cena bez DPH na jednoho účastníka vynásobená předpokládaným počtem účastníků za celou dobu trvání zakázky **v Kč bez DPH**? Jedná se v těchto případech o cenu, která je shodná s cenou bez DPH za všechny účastníky programu?

Odpověď č. 33:

Ano – nabídkovou cenou je cena za jednoho účastníka programu x předpokládaný počet účastníků programu za celou dobu trvání zakázky bez DPH.

Dotaz č. 34:

Je předpokládaná cena plnění (předpokládaná hodnota v Kč) poradenských činností (části 23. a 24) uvedena v Zadávací dokumentaci **v Kč bez DPH**? Nebo se jedná o předpokládanou cenu plnění poradenských činností v Kč včetně DPH?

Odpověď č. 34:

V zadávací dokumentaci se jedná o předpokládanou hodnotu plnění v Kč bez DPH.